

Праздничный намаз Ид аль-Фитр под председательством Лидера Исламской Революции - 20 /Sep/ 2009

Правоверный и гордый народ Ирана сегодня в знак благодарности за месяц соблюдения поста, богослужения и искренности в огромном духовном великолепии совершил на всей славной иранской земле праздничный намаз Ид аль-Фитр.

В пике этого великого духовного конгресса поклоняющиеся Единому Богу жители Тегерана, собравшись на территории Тегеранского университета и прилегающих к нему улиц, совершили праздничный намаз Ид аль-Фитр под председательством Великого Лидера Исламской Революции его Светлости Аятоллы Хаменеи.

В проповедях намаза Великий Лидер Исламской Революции, поздравив великодушный народ Ирана и огромную исламскую умму с благословенным праздником Ид аль-Фитр, назвал месяц рамадан возможностью для исцеления болей и излечения внутренних болезней, и призвал весь народ к сохранению драгоценных достижений торжественного месяца рамадан, особенно пресветлого запаса богобоязненности.

Его Светлость назвал Ночи предопределения началом нового периода в жизни человека и, указав на присутствие различных слоев народа с различными внешними признаками на церемониях Корана, поминания Бога и молитвы, добавил: «Народ, особенно дорогая молодежь, должны знать цену своим светлым сердцам и на протяжении всего года, посредством своевременного намаза, присутствия в мечетях, а также чтения Корана и сближения с ним, сохранить этот блеск».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал раскаяние чарующим окном в атмосферу очищенную «божественным прощением и убежищем Всемилового Бога для рабов, не имеющих приюта» и отметил: «Месяц рамадан предоставил естественную почву для раскаяния и возвращения к Всевышнему, и это великое достижение можно сохранить посредством богобоязненности и благочестия».

Лидер Исламской Революции, выразив глубокое признание и благодарность народу за величественное

участие на демонстрациях по случаю Дня Кодса, подчеркнул: «День Кодса является днем выстраивания истины перед лицом лжи и выстраиванием справедливости перед лицом насилия».

Его Светлость добавил: «Враги этого народа в этом году приложили усилия больше, чем ранее для ослабления Дня Кодса, однако великий и гордый народ Ирана по всей стране и в "великом Тегеране" в ходе вызывающего похвалу движения «воли, бдительности и стойкости» продемонстрировал, что, определяя чувствительные моменты, доносит до слуха мирового сообщества самым громким голосом свои желания и позицию».

Назвав демонстрацию Дня Кодса олицетворением истины народа, его Светлость добавил: «Народ, определив направление движения революции и строя, в очередной раз доказал мировому сообществу, что политики и должностные лица Запада в своих антииранских попытках стремятся к миражу, и уловки и коварство врагов не воздействуют на дух этого народа».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал также Всемирный День Кодса днем клича исламской уммы против пагубной раковой опухоли сионизма, и, указав на присутствие мусульман различных регионов мира на церемонии этого Дня, подчеркнул: «Всемирное послание этого блестящего присутствия заключается в том, что продолжение великого движения иранского народа распространилось в исламском мире и исламская умма, как и иранский народ, не поддастся насилию, даже если притеснитель будет пользоваться поддержкой самых могущественных держав мира».

В другой части своего выступления Лидер Исламской Революции назвал добрый нрав, милосердие и братство серьезной потребностью общества, и, подвергнув резкой критике действия печатных изданий, СМИ и различных коммуникационных аппаратов в распространении атмосферы "клеветы, подозрения и недоверия", добавил: «Вызывающий сожаление подход распространения слухов и клеветы друг против друга делают темными и мрачными сердца и жизненную атмосферу общества».

Указав на трансляцию по телевидению некоторых судебных слушаний, его Светлость Аятолла Хаменеи отметил: «Признание и сознание любого обвиняемого перед камерами, а также миллионами зрителей "согласно шариату, обычаям и разуму" является аргументом, веским и действующим, однако заявления обвиняемых относительно других являются неаргументированными с точки зрения шариата, не являются

вескими и не следует таким образом загрязнять атмосферу клеветой и подозрениями».

Признав исполнительные и судебные аппараты обязанными преследовать, осуждать и наказывать преступников, его Светлость добавил: «В этой связи действовать необходимо решительно на основании законов, однако наказание преступника не означает, что мы должны обвинить кого-то на основании предположений и догадок и распространить эту клевету в обществе».

Указав на враждебность чужеземных СМИ относительно вопросов Ирана, его Светлость подчеркнул: «Не следует повторять и транслировать слова и заявления этих тенденциозных СМИ под предлогом создания прозрачности и обвинять других в предательстве или ошибке, потому что это не является прозрачностью, более того это означает делать мрачной атмосферу».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, разъясняя истинное значение прозрачности, назвал необходимым ясное предоставление народу своей деятельности и отметил, что истинное значение прозрачности заключается в предоставлении народу послужного списка, и никто не имеет право заявлять вопросы, которые не доказаны и оказывать на других давление клеветы».

Лидер Исламской Революции в вопросе распространения клеветы и слухов назвал грех клеветы на строй более тяжелым, нежели грех клеветы на людей и подчеркнул: «Никто не должен обвинять весь строй в делах, которые являются недостойными, потому что достоинство строя намного выше этой клеветы».

В другой части хутб праздничного намаза Ид аль-Фитр, указав на приближение недели Священной обороны, его Светлость назвал 8 лет навязанной войны почву подготавливающей упрочение "национальной уверенности в своих силах", выявление неопознанных возможностей, расцвет талантов и отметил: «Значительная часть гордого присутствия народа и его молодежи на новых аренах знаний и технологий обязаны тем полным славы годам».

Выразив признательность могущественной защите армией, Корпусом стражей и ополчением обездоленных перед лицом нападения врагов, его Светлость добавил: «Те, которые обещали стремительно захватить



Тегеран, сегодня оказались в мусорной урне истории, однако иранский народ изо дня в день становится все более могущественным, а исламский строй – более коренным и могучим, и так будет впредь».

Лидер Исламской Революции народа призвал тройственную власть и всех должностных лиц к большему сотрудничеству и единодушию и добавил: «Дорогой Иран в четвертом десятилетии революции, т.е. десятилетия прогресса и справедливости нуждается в различных скачках, чтобы восполнить отсталости, и придать ускорение процессу благоустроенности и прогресса».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал науку всесторонним ключом прогресса страны и подчеркнул: «Все аппараты, особенно университеты, научные духовные семинарии, элита и студенты должны приложить усилия и быть осторожными, чтобы научное движение последних нескольких лет не ослабло и не остановилось».

Напомнив также поддержку народом, должностными лицами и элитой провозглашения текущего года годом исправления образца потребления, его Светлость, подвергнув критике существующую пассивность движения в этой связи, добавил: «К сожалению, страна в последние несколько месяцев по причине ложных волнений потеряла время, безусловно, исправление образца потребления продлится много лет, однако должностные лица, профессора и преподаватели университетов и научных духовных академий и все мы должны приложить усилия, чтобы этот важный вопрос преследовался серьезно и правительство должно находиться в авангарде и быть пионером в этой области».